

**DECLARAȚIA DE POLITICĂ**  
**IN DOMENIUL MANAGEMENTULUI INTEGRAT**  
**(calitate & mediu & sănătate și securitate ocupațională)**

**Politica de calitate, mediu, sănătate și securitate ocupațională**, Sistemul integrat calitate / mediu / sănătate și securitate ocupațională acoperă toate activitățile Termoficare Oradea SA și asigură conducerii companiei garanția controlului asupra calității produselor realizate și serviciilor prestate. Politica calității/mediului/sănătății și securității ocupaționale este comunicată tuturor angajaților și nivelul de înțelegere al acesteia, este evaluat la auditurile interne și cu ocazia instruirilor interne. Fiecare salariat are obligația de a conștientiza obiectivele calității, mediului, sănătății și securității ocupaționale, cerințele sistemului integrat implementat și de a-și îmbunătăți permanent activitatea. Politica Termoficare Oradea SA are ca **obiective principale** creșterea gradului de satisfacție a partenerilor noștri – clienți și furnizori, a angajaților și acționarilor, dar și creșterea competenței profesionale și a eficienței activității angajaților și implicarea în domeniul responsabilității sociale. **Misiunea** noastră principală este aceea de a proteja mediul înconjurător și de a preveni poluarea și apariția de situații ce pot aduce prejudicii mediului înconjurător. Identificăm toate aspectele și impacturile asociate proceselor Termoficare Oradea SA și alocăm resurse pentru a elimina sau minimaliza aceste efecte. Obiectivele de mediu sunt analizate periodic de managementul la cel mai înalt nivel, pentru a asigura realizarea acestora.

Principalele **direcții strategice** pentru managementul sănătății și securității ocupaționale pe care Termoficare Oradea SA le vizează și se angajează să le realizeze sunt: prevenirea și reducerea continuă a riscurilor de accidentare și îmbolnavire profesională, crearea condițiilor necesare îmbunătățirii continue a performanțelor de sănătate și securitate ocupaționale și implicarea tuturor în atingerea obiectivelor propuse. Respectarea legii în domeniul mediului, sănătății și securității în muncă, dar nu numai, reprezintă pentru Termoficare Oradea SA o prioritate absolută. De aceea alocăm resurse și luăm măsurile necesare pentru implementarea tuturor măsurilor de conformare la cerințele legale. Considerăm că îmbunătățirea continuă a propriilor procese, a performanțelor și eficienței sistemului de management integrat al Termoficare Oradea SA reprezintă principalul motor al dezvoltării și creșterii societății noastre. De aceea ne angajăm să oferim soluții eficiente pentru oameni și mediu. Directorul General al Termoficare Oradea SA își exprimă angajamentul ferm să asigure dezvoltarea, documentarea, implementarea, menținerea și îmbunătățirea eficienței Sistemului de Management Integrat Calitate - Mediu - Sănătate și Securitate Ocupațională, respectând în totalitate cerințele legale și cerințele standardelor ISO 9001, ISO 14001 și OHSAS 18001

Director General  
Ing. Stănel Ionel NECULA



Oradea  
24 Oct 2016